
Vzor
e pro derivování.1. (c)′ = 02. (xn)′ = nxn−13. (ax)′ = ax ln a4. (ex)′ = ex5. (log
a
x)′ = 1

x ln a6. (lnx)′ = 1
x7. (sinx)′ = 
os x8. (
os x)′ = − sin x9. (tg x)′ = 1
os2 x10. (
otg x)′ = − 1sin2 x11. (ar
sinx)′ = 1√1− x212. (ar

os x)′ = − 1√1− x213. (ar
tg x)′ = 11 + x214. (ar

otg x)′ = − 11 + x2Pravidla pro poèítání.

u, v : R → R, c ∈ R,1. (u(x)± v(x))′ = u′(x)± v′(x)2. (cu(x))′ = cu′(x)3. (u(x)v(x))′ = u′(x)v(x) + u(x)v′(x)4. (u(x)
v(x))′ = u′(x)v(x)− u(x)v′(x)

v2(x)

Vzor
e pro integrování.1. ∫ dx = x + c2. ∫

xn dx = xn+1
n + 1 + c3. ∫ 1

x
dx = ln |x|+ c4. ∫

ax dx = axln a
+ c5. ∫

ex dx = ex + c6. ∫ sin x dx = − 
os x + c7. ∫ 
os x dx = sin x + c8. ∫ 1
os2 x
dx = tg x + c9. ∫ 1sin2 x
dx = − 
otg x + c10. ∫ 1√

A2 − x2 dx = ar
sin x

A
+ c11. ∫ 1√

x2 ± B
dx = ln |x +√

x2 ± B|+ c12. ∫ 1
A2 + x2 dx = 1

A
ar
tg x

A
+ c13. ∫ 1

A2 − x2 dx = 12A ln ∣
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+ cZákladní integraèní metody.per-partés, rozklad na par
iální zlomky, sub-stituèní metoda Vzor
e pro derivování a integrování


